
ff
ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISIÁTIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

Ata da 534 Sessão Ordinária (444

Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 17 de novembro de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Freire Conceição
Primeiro Secretário em Exercício

Ao décimo setimo dia do mês de novembro no ano de dois mil e vinte, às 16h15min (dezesseis

horas e quinze minúos), no Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga

D'Ajuda, no Plenário Vereador Raímundo Araújo Silva, Iocalizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 53'Sessão Ordinária correspondente a (44'Sessão Remota),

conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga

D'Ajuda, regulamentada pela Resolução de N" Ol/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando

início, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota.

Convida a todos para rczar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa

a palavra ao Senhor Primeiro Secretario Vereador em Exercício José Freire Conceição para

registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
i Ivan Luciano Araújo (Presidente)

i Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
i José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
i Jose Freire Conceição (Primeiro Secretário em Exercício)
i Antônio Jose Ferreira Neto
i Erivaldo Nery Santos

)> Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
,} Renato Nascimento da Silva
) Ricardo da Silva Possidônio
} Thiago dos Santos Luduvice
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Vereadores Ausentes:
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i Jose Edezio Tavares dos Santos

i Silvio Oliveira Leal

Justifi cativas dos Vereadores Ausentes:
i Não houve justificativas

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário

em Exercicio para fazu a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os

presentes.

O Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretáno em Exercício para dá entrada na

propositura:

o Projeto de Lei N" 02212020 - AuÍoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro em Exercício para fazer a leitura dos Pareceres da Comissão:

i Justiça e Redaçâo:

Parecer de N" 021/2020 referente ao Projeto de Lei N'02112020

Sem mais parecer para serem feito a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente

O Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretário em ExeÍcicio para fazer a leitura
da propositura que ser colocada em discussão:

Projeto de L€i N' 021/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice (l'
discussão).
i Com discussão.

O Seúor Presidente passa a palawa ao Seúor Primeiro Secretilrio em Exercicio para fazer a leitura
das proposituras que serão colocadas em Votação:
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Projetos de Decreto Legislativo N' 033/2020 e N" 034/2020 - Ambos de autoria do

Vereador lvan Luciano Araújo.
. Aprovados.

Sem mais proposituras pâÍa serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Senhor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secrelírio
em Exercicio para convoca os Oradores da tarde:

1' Orador: O Vereador José Freire Conceiçilo inicia seu pronunciamento agtadecendo a

todos que acreditaram no Vereador Jose Freire, onde o mesmo obteve 392 votos, mas que

não conseguiu se reeleger. Pede que aqueles que foram eleitos e reeleitos que possam fazer

um bom trabaÍho em prol da população. Parabefiza o Prefeito Otrivio Sobral pela sua

reeleição; o Vereador Ivan Luciano Araújo comenta sobre o assunto. Lâmenta o acidente
ocorrido com Vereador e Vice-Prefeito eleito José Humberto, pede a Deus que possa

reestabelecer sua saúde para que o mesmo possa fazer muito mais para todos os

Itaporanguense.

Não havendo mais Oradores, o Senhor Primeiro Secreúrio em Exercício retoma a palavra ao
Senhor Presidente

Finalizando o Seúor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo faz as consideraçôes finais, e

l6 horas.

3

lara encerrada a sessão. convida a todos para próxima sessão ordinária Remota
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2" Orador: O Vereador Ivan Luciano Araújo inicia seu pronunciamento agradecendo a todos
que acreditaram no projeto do Vereador lvan Luciano, onde o mesmo obteve 475 votos onde
foi reeleito. Agradece a todos que acreditaram no projeto do prefeito otávio sobral e do
Vice-Prefeito Jose Humberto Costa Silveira o qual fez um grande trabalho como Vereador e
que fará como Vice-Prefeito. Parabeniza a todos os Vereadores reeleitos e Vereadores
eleitos.
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E para constar. eu Primeilo Secretário Vereador José Hurnberto (lostr Silveira tiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada coreta vai deridamente aprovada e assinada

por todos os Vereadores presentes.
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